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= Categoria A — 12 Ciclo do Ensino Basico — Fase Concelhia

CORRECAO DO TESTE DE AVALIACAO DE CONHECIMENTOS (escrito)

A PREENCHER PELO PARTICIPANTE (EM MAIUSCULAS)

Estabelecimento de Ensino:

Nome do Aluno:

N.2

Data de Realizacdo do Teste: 2022/  /

Ano de Escolaridade: e Turma:

Data de Nascimento: / /

ATENCAO:

circunferéncia (0O) em torno da letra identificativa dessa mesma resposta.

Para cada afirmagdo/pergunta, apenas existe uma opcdo de resposta correta. Faz uma

Numero Penalizagbes
das " arciais
. Questoes P
questoes (10 pontos por cada

resposta errada)

Dos sinais seguintes, quantos pertencem ao grupo dos sinais de proibicao?

L QO0A A

A-3 C-Nenhum D - Todos.

Os ciclistas circulam de forma segura?

B
2
A —Verdadeiro B - Falso
O comportamento dos jovens no interior do autocarro é
correto? B
3 A-Sim
B - Nao

O uso do telemdvel bem como de auriculares em ambiente
rodoviario é um fator de distragao, especialmente no
atravessamento da via publica, em que a atencdo deve estar
unicamente focada na estrada.

A — Verdadeiro B - Falso

Devemos entrar e sair do veiculo parado, sempre pelo lado do passeio. Assim
estamos protegidos dos outros veiculos que circulam na faixa de rodagem.
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A — Verdadeiro B - Falso




Numero

Penalizagbes

das Quests parciais
questdes uestoes (10 pontos por cada
resposta errada)
O colo do adulto é o lugar mais perigoso para transportar uma crianga. Em caso de
acidente existird um grande risco de projecao e de ferimentos graves ou, em casos
6 mais severos, mesmo mortais. A
A — Verdadeiro B - Falso
O comportamento do ciclista é correto?
A - Nao, porque ndo se pode andar com bicicletas
no passeio.
7 - .. s~ C
B - Nao, porque, mesmo levando a bicicleta a mao,
devia circular na faixa de rodagem.
C - Sim, porque leva a bicicleta a mao.
Sempre que andarmos de trotineta, patins ou bicicleta, aconselha-se o uso de um
3 capacete adequado ao tamanho da cabeca, ajustado e devidamente homologado. A
A - Verdadeiro B - Falso
Que significa a sinalizacdo que o ciclista esta a realizar? =
9 A - Vai virar a esquerda. C
B — Vai abrandar. W
C - Vai virar a direita.
Os pedes devem procurar uma passadeira para atravessar a estrada e, de noite,
escolher um local bem iluminado. Caso ndo haja passadeira, nunca atravessar ao pé
10 de um cruzamento ou entroncamento. A A A
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A — Verdadeiro B - Falso ——
Total de Penalizacoes
Ficha de Avaliagao da Prova de Maneabilidade
(A cada falha corresponde uma penalizacdo de 5 PONTOS)
Comportamentos Totais
P N.2 de Falhas . .
Parciais

Circulou indevidamente com a(s) mao(s) fora do guiador

Circulou indevidamente com o(s) pé(s) fora do(s) pedais

Circulou em contramao

N3o sinalizou a manobra / Sinalizou a manobra tardiamente

N3o olhou para tras, antes de mudar de dire¢do ou ultrapassar

N3o respeitou o sinal de transito

N&do cumpriu com a cedéncia de passagem

Passou nos postos1 O 20 30 40

Pisou ou transpds a linha longitudinal continua

Total de Penalizacoes




